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Розвиток міжрегіонального співробітництва є одним з пріоритетних 

напрямів регіональної економічної політики. У сучасних умовах, 

коли відбувається посилення міжрегіональної конкуренції як у внут-

рішньому, так і у зовнішньому середовищі, виникає проблема роз-

робки та прийняття рішень щодо регулювання міжрегіональної вза-

ємодії. Треба зазначити, що саме співпраця між регіонами складає 

основу практичного діалогу між країнами Європейського Союзу, Мол-

довою, Румунією, іншими країнами та Україною, а ефективність 

між регіональних стосунків значно залежить від інформованості та 

здатності використовувати наявну інформацію. Так, у Національній  

програмі інформатизації країни вказано, що одним з основних зав-

дань сьогодення є прискорення інформатизації міжрегіональної спів-

праці та впровадження ефективних інформаційних систем. На сучас-

ному етапі розвитку країни дуже важливою стає проблема забезпе-

чення інформаційних потреб для різних сфер економічної діяльності 

в межах міжрегіонального співробітництва, тому питання розвитку 

інформаційної інфраструктури у регіонах є вельми актуальним.

Проблеми удосконалення інформаційного забезпечення на дер-

жавному та регіональному рівнях досліджували В.С. Пономаренко, 

О.Г. Осауленко, О.Ф. Новикова, А.І. Пушкарь, Н.С. Власенко, І.В. Ка-

лачева, О.В. Матвієнко, С.Г. Шило. У роботах цих авторів увагу 

приділено напрямам удосконалення якості інформаційного ресурсу, 

впровадженню сучасних інформаційних систем і технологій [1—5]. 

Питаннями активізації управління інформаційними потоками в 

транскордонних регіональних системах займалися такі науковці, як 

Ю.М. Слюсарчук, С.А. Товканець, Є. Кіш, А. Митко, Б. Юськів, 

Н. Карпчук та ін. [6—9]. 
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У статті розглянуто сутність та складові інформаційної інфраструктури між-

регіонального співробітництва. Визначено суб’єктів, причасних до формування ін-

формаційного забезпечення на державному, регіональному та мікрорівні. Визнано, 

що активну роль у формуванні інформаційної інфраструктури відіграє низка спе-

ціалізованих інституцій, сформованих у різних організаційних формах. Доведено, 

що ефективність інформаційного забезпечення перебуває у прямій залежності від 

координованості дій щодо встановлення зв’язків між суб’єктами інформаційного 

сектору.
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Незважаючи на значний внесок учених у 

пи тання розвитку інформаційної інфраструк-

тури, потребує подальшого дослідження вдос-

ко налення інформаційної інфраструктури ре -

гіонів для активізації міжрегіонального спів-

робітництва. А це, в свою чергу, вимагає нових 

підходів до створення інтегрованих інфор ма-

ційно-аналітичних систем, які б охоплювали 

все коло питань забезпечення регіонального 

розвитку та міжрегіональної співпраці. Тому ви-

рішення завдань, які постають перед суспіль-

ством у сфері інформаційного простору, пе-

ред бачає впровадження актуальних заходів ре -

гіональної та державної політики у розвиток 

ін формаційного сектору. Також потребують 

уточ нення складові інформаційної інфра-

струк тури міжрегіонального співробітництва. 

Метою статі є визначення сутності та скла-

дових інформаційної інфраструктури міжре-

гіонального співробітництва.

Як вказано раніше, розвиток інфраструк ту-

ри міжрегіонального співробітництва в цілому, 

і зокрема інформаційної інфраструктури, має 

велике значення в соціально-економічному роз-

витку регіонів. Тому необхідно визначити це 

поняття. 

Вивченню сутності поняття інфраструк ту-

ра як багатофункціональної та багатоас пект-

ної системи, що забезпечує розвиток еконо-

міки, приділяється значна увага. Питанням 

визначення сутності та складових елементів 

інфраструктури присвячені праці багатьох віт-

чизняних та зарубіжних вчених, а саме: П. Бє-

лєнького, І. Бєлявського, З. Герасимчук, В. Кра-

совського, І. Маєргойза, С. Носової, А. Пізенті, 

П. Розенштейна-Родана, В. Стаханова, В. Федь-

ко, В. Ходаківської, та ін. [10—19]. Ситуація 

ускладнюється відсутністю єдиної дум ки в 

питаннях визначення сутності інфраструкту-

ри, її функцій та складових.

Термін інфраструктура вперше з’явився у 

до слідженнях зарубіжних учених, зараз існує 

безліч підходів до визначення сутності цього 

поняття. Один із них вказує на взаємозв’язок 

даного терміна з будівництвом, що ототожню-

ється з фундаментом споруди, тобто з пере-

кладу з латинського «infa» (під, нижче) і «struc-

ture» (будова, споруда) [10]. Другий підхід вка-

зує на появу терміна у військовій справі, який 

означає комплекс споруд, що забезпечують 

військові дії. В 1940-х роках на заході під інф-

раструктурою розуміли сукупність галузей, 

які сприяють нормальному функціонуванню 

матеріального виробництва [11].

Вперше термін інфраструктура в еконо-

мічній літературі був використаний у працях 

П. Розенштейна-Родана, який розумів умови 

навколишнього суспільного середовища, не-

обхідні для того, щоб приватна промисловість 

була спроможна зробити перший прорив. До 

свого визначення, окрім шосейних доріг, дамб 

і залізниць, він відносить каналізацію й інші 

підприємства комунального господарства [12]. 

П. Самуельсон під інфраструктурою розуміє 

дер жавні витрати, спрямовані на економічне 

зростання і розвиток країни (дороги, школи, 

лікарні, будівництво доріг тощо), причому дер-

жава не очікує грошових прибутків, а лише 

ство рює вигоди для розвитку приватного сек-

тору економіки [13].

У сучасній економічній літературі виділено 

наступні методологічні підходи до визначен-

ня сутності поняття інфраструктура. В основу 

першого підходу лягла «марксистська теорія», 

яка не використовувала даного терміна, але 

розуміла «загальні умови суспільного про це су 

виробництва» та «загальні умови праці». Тоб-

то створені в процесі виробничої діяльності 

умови і є інфраструктурою. На цій підставі 

інфраструктурними галузями є ті, які забез-

печують умови ефективного розвитку й функ-

ціонування матеріального виробництва [14]. 

Даний підхід отримав назву — «виробничого». 

Прихильники другого підходу, «галузевого», 

який базується на неокейнсіанській теорії, 

під інфраструктурою розуміють сукупність ба-

зо вих галузей, розвиток яких є необхідною 

умо вою нормального функціонування при-

ватного сектору та суспільства в цілому. Нау-

ковці, які дотримуються цього підходу, роз-

глядають інфраструктуру як сукупність галу-

зей господарства, що обслуговують населення 

та виробництво [15].

Третій підхід — «інституційний», базується 

на неоінституціональній теорії, яка під да-

ним поняттям розуміє створення інституту 

прав власності, контрактних відносин і зни-

ження трансакційних витрат взаємодії. Серед 

прихильників даного підходу варто виділити 

А. Гальчинського, Г. Журавльова, С. Мочерно-

го та ін. [16—18]. Вони зосереджують увагу 

на визначенні інфраструктури ринку, елемен-

тами якої є інститути, системи, служби і під-

приємства (товарні, фондові, валютні біржі, 
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аукціони, ярмарки, банки, страхові компанії 

тощо), що обслуговують ринок й забезпечують 

його нормальне функціонування.

Четвертий підхід — «обслуговуючий», тобто 

під інфраструктурою розуміють послуги, не-

обхідні для функціонування сучасної еконо-

міки. Більшість вітчизняних учених відзначає, 

що спільне серед галузей інфраструктури по-

лягає не у виробництві матеріального продук-

ту, а у послугах. Так, А.О. Хіршман вважає, що 

«інфраструктура визначає ті базові ви ди об-

слуговування, без яких виробнича діяльність 

первинного, вторинного та третинного секто-

рів національної економіки не може відбути-

ся». Вона охоплює всі види громадського об-

слуговування — законодавство, освіту, охорону 

здоров’я, транспорт, зв’язок, енергетику та во-

допостачання. Основною відмінністю пос луг 

є те, що продукт, створений у процесі фун к-

ціо нування інфраструктури, не має мате рі аль-

но-речової форми. 

Прихильники п’ятого підходу — «комп-

лекс ного» — вважають, що основною озна-

кою інфраструктури є створення загальних 

перед умов відтворювального процесу та за-

гальних умов росту суспільного виробництва 

[19]. Науковці за даного підходу до поняття 

інфраструктура відносять майже все, що мо-

же забезпечити успішний взаємозв’язок об’є-

ктів та суб’єктів системи, у якій вона засто-

совується. 

Незважаючи на те, що інфраструктура роз-

глядається різними авторами, і кожен має 

свою точку зору щодо її ролі та місця у струк-

турі економіки, треба визначитися з роллю та 

значенням даного поняття у розвитку між ре-

гіонального співробітництва. Так, у роботі 

бу демо дотримуватися комплексного підходу. 

Та   ким чином, під інфраструктурою між ре гіо-

наль ного співробітництва розуміємо сукуп-

ність елементів, які створюють та регулюють 

умови, необхідні для нормального, безпере-

бійного функціонування господарських вза-

ємо  зв’язків та взаємодії суб’єктів та об’єктів 

регіональної економіки тощо. До складу ін-

фраструктури міжрегіонального співробітни-

цтва відносять об’єкти, що розташовані на 

йо го території та надають виробничим і не-

виробничим підприємствам і населенню в 

межах співпраці послуги транспортування, ін-

фор маційні послуги, послуги з постачання во-

ди, тепла, газу та електроенергії. 

Оскільки, як зазначалося раніше, одна з го-

ловних умов ефективного розвитку міжрегіо-

нального співробітництва — наявність повної 

та достовірної інформації, то необхідно ви-

значитися з сутністю інформаційної інфра-

структури. Так, під інформаційною інфраструк-

турою міжрегіонального співробітництва слід 

розуміти комплекс програмно-технічних за-

со бів, організаційних систем та нормативних 

баз, який забезпечує організацію взаємодії ін-

формаційних потоків, функціонування та роз-

виток засобів інформаційної взаємодії та інфор-
маційного простору регіонів [2]. 

Таким чином, інформування як функція 

інформаційної інфраструктури міжрегіональ-

ного співробітництва є провідною поряд з забез-

печенням та регулюванням економіки, тоб то 

інформація, як елемент зв’язку між суб’єктами 

та об’єктами управління економікою, виконує 

самостійну функцію взаємозв’язку цих еле-

ментів. На цій підставі основним завданням 

інформаційної інфраструктури міжрегіональ-

ного співробітництва є забезпечення, підбір 

необхідної та корисної інформації, регла мен-

тація доступу до неї. Також потрібно зазначити, 

що ефективність інформаційної інфраструк-

тури залежить від задоволення від повідних 

потреб суспільства певного регіону, господар-

чих та державних структур у якісній, точній та 

доступній інформації. Наприк лад, для підпри-

ємницьких структур серед ос новних інфор-

маційних потреб варто виділити: інформацію 

про стан макро- та мікросередовища функціо-

нування підприємств, комерційну, науково-

тех нічну, фінансову, статистичну, правову ін-

формацію тощо. Побутова, освітня, соціально-

економічна інформація є необхідною для 

фізичних осіб. Для державних структур — мо-

ніторингова інформація про со ціально-еко-

номічне становище регіону, про результати ро-

боти підприємств, ад мі ні стра тив но-правова 

інформація тощо. Для нерези дентів необхід-

ною є інформація про інвес ти ційний клімат, 

законодавче забезпечення, со ціально-еконо-

міч не положення та ін.  

Ефективність інформаційного забезпечен-

ня перебуває в прямій залежності від коор-

динованості дій щодо встановлення зв’язків 

між суб’єктами інформаційного сектору. На-

бір елементів інформаційного сектору між-

регіонального співробітництва різний, але 

виходячи з аналізу розвитку інформаційної 
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інфраструктури в регіонах України, необхідно 

визначити  ті, що забезпечують циркуляцію 

інформації для всіх сфер економічної діяль-

ності в регіоні, що надають послуги у процесі 

передачі інформації, а також тих, що відпо-

відальні за інформаційне забезпечення со-

ціальної сфери, місцевого та державного уп-

равління. Так, серед складових інформаційної 

ін фраструктури треба виділити технічне й апа-

ратне забезпечення (бази даних та бази знань, 

програмні системи обробки інформації, тех-

нологічне та технічне забезпечення зв’язку 

тощо); організаційне забезпечення (державні 

та обласні комітети статистики, інформаційні 

центри, торгово-промислові палати, іннова-

ційні центри міжрегіонального співробітни-

цтва, законодавчі органи влади і т. д.); соціаль-

ні інституції (засоби масової інформації, вищі 

навчальні заклади, науково-дослідні інститу-

ти, заклади підвищення кваліфікації пра-

цівників тощо).

Технічне забезпечення дозволяє здійснюва-

ти взаємодію між економічними суб’єктами 

без посереднього контакту цих суб’єктів, що 

прискорює обіг ресурсів в економіці регіону 

й дозволяє здійснювати операції, які раніше 

були неможливі (організація інтернет-ма га зи-

нів, прискорення пошуку оптимального ре-

сур су чи технології; формування фінансових, 

товарних та ресурсних бірж). Виходячи з цьо-

го, інформаційна інфраструктура повин на 

забезпечувати суб’єктів міжрегіональної спів-

праці можливостями збору, обробки, передачі 

й використання якісної, точної інформації. 

Таким чином, у результаті узагальнення про-

цесів, які відбуваються під час забезпечення 

інформаційних потреб економічних суб’єк-

тів та суспільства в цілому, було визначено 

основних учасників інформаційного проце су. 

До яких належать: інформаційні посе редни-

ки (засоби масової інформації, телефонні та 

Ін тер нет-оператори, довідкові служби, мережі 

зв’яз ку, біржі тощо), які забезпечують взаємо-

зв’язок споживача інформації з джерелами її 

виникнення і власниками; користувачі ін фор-

мації (всі суб’єкти економічної діяльності, тоб-

то фірми, підприємства, маркетингові служ-

би); джерела інформації (аудитори, інформа-

ційні агентства, законодавча влада, дер жавні 

інформаційні служби, органи статистики, тор-

гово-промислові палати, інформаційні агент-

ства, виробники програмного забезпечення, 

інформаційні служби товаровироб ни ків, ана-

літичні відділи компаній, бірж, яр марків і т. п.); 

зберігачі інформації — архіви, бази даних, кар-

тотеки, Інтернет-сервери.

Суб’єктами міжрегіонального співробітни-

цтва у сфері інформатизації виступають ор-

гани державної влади, органи регіональної 

вла ди та суб’єкти господарювання у регіонах. 

У процесі виконання своїх функціональних 

повноважень і здійсненні господарської ді-

яльності органи влади та суб’єкти господа-

рювання створюють інформаційні ресурси за-

для розвитку співпраці та отримання еконо-

мічного ефекту, які знаходяться в управлінні 

суб’єктів міжрегіонального співробітництва і 

виконують допоміжні функції щодо його ак-

тивізації і розвитку. Інформаційні ресурси дер-

жавного рівня забезпечують методологічні ос-

нови формування, структурування, нако пи чен-

ня та передачі інформаційних даних стосовно 

соціально-економічного розвитку регіонів і 

їх співпраці. 

Інформаційні ресурси Державного коміте-

ту статистики України виступають основою 

інформаційної системи міжрегіонального спів-

робітництва. Їх основна функція полягає у за-

безпеченні статистичного спостереження та 

здійснення інформаційно-аналітичного ог ля ду 

змін у соціально-економічному розвитку регіо-

нів України і держави в цілому. Інфраструк-

тура Державного комітету статистики міс тить 

розвинуту мережу територіальних уп рав лінь 

статистики, які мають інтегровану ін фор ма-

ційно-комунікаційну мережу збору, об роб ки 

та передачі статистичної інформації. Проте 

статистично-аналітичні бази Державного ко-

мітету статистики містять суто загальну, ана-

літичну інформацію, яка часто є застарілою 

стосовно використання її для активізації між-

регіонального співробітництва. Так, інфор ма-

ція про обсяги реалізації та прибуток (з точки 

зору можливостей налагодження договірних 

зв’язків) збирається у квартальний термін, її 

оприлюднення  затримується ще на місяць, а 

за багатьма позиціями маркується позначкою 

«конфіденційна», що не дає змогу оцінити мож-

ливості того чи іншого регіону у перспективах 

розвитку та наявності  можливих ризиків. 

В управлінні Державного комітету зв’язку 

та інформації перебувають підприємства зв’яз-

ку та їхні філії у регіонах країни (ДП «Укр-

телеком»), що забезпечують надання послуг 
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телефонного, цифрового абонентського зв’яз-

ку, а також надають доступ до глобальної ме-

режі Інтернет. Відповідно до чинного законо-

давства та міжнародних угод здійснюють свою 

діяльність у регіонах країни й операто ри мо-

більного зв’язку (UMC, Київстар, Life). Ін-

формаційні ресурси сфери зв’язку мають ду же 

важливе значення як у суспільному житті, так і 

для розвитку міжрегіональної співпраці, тому 

що за їх допомогою здійснюються найбільш 

швидкі контакти між суб’єктами співробітни-

цтва, забезпечується оперативна передача ін-

формації, організований широкий різнома-

нітний доступ всіх категорій споживачів до 

системи зв’язку.  

На рівні Міністерства закордонних справ 

формується інформація щодо забезпечення пе-

ресування товарів, вантажів, людей з/або на 

територію країни: митниці, порти, облаштова-

ні пункти перетину державного кордону і т. ін., 

де збирається, обробляється та накопичу єть-

ся інформація стосовно міжрегіонального (між-

народного) співробітництва.

Під керівництвом Міністерства фінансів Ук-

раїни функціонує розвинута мережа держав-

них фінансів, які обумовлюють співпрацю ре-

гіонів країни у розвитку фінансового сектору.

На регіональному рівні міжрегіональному 

спів робітництву сприяють інфраструктурні 

об’єк ти обласних управлінь статистики, фі лії 

провідних мобільних операторів зв’язку, регіо-

нальні торгово-промислові палати, товарно-

сировинні біржі, логістичні центри, інвести-

ційні центри, інформаційні центри, науково-

технічні центри, технопарки, кластери і т. ін. 

Кількість та сучасний стан таких інфраструк-

турних об’єктів у різних регіонах країни дуже 

відрізняється як за своїми технічними харак-

теристиками, так і за організаційно комуні-

каційними зв’язками. Це обумовлено нерів-

но мірністю соціально-економічного розвитку 

регіонів та їх геополітичним розташуванням, 

а також фінансовими можливостями суб’єк-

тів господарювання.

Інформаційна підтримка міжрегіональної 

співпраці здійснюється через співробітницт-

во суб’єктів та об’єктів системи інформацій-

ного забезпечення співробітництва із різного 

роду фахівцями, громадськістю, а також ЗМІ. 

Активну креативну роль у цьому процесі ві-

діграє низка спеціалізованих інституцій сфор-

мованих у різних організаційних формах. До 

них, за класифікацією С. Товканець і Г. Тов-

канець [9], належать: інформаційні центри; 

агенції регіонального розвитку; спеціалізова-

ні геоінформаційні системи; центри транс-

кордонного співробітництва; регіональні ін-

фор маційно-інноваційно-освітні комплекси; 

інноваційні центри транскордонного співро-

бітництва. 

Інформаційні центри систематизують і по-

дають дані суб’єктам міжнародного бізнесу й 

учасникам транскордонного співробітництва 

з окремих програм. 

Агенції регіонального розвитку беруть участь 

у здійсненні моніторингу проектів і прог рам 

транскордонного співробітництва, що дає змо гу 

забезпечувати компетентні регіональні та міс-

цеві структури, підрозділи центральної влади 

відповідними даними, надавати їм спеціально 

визначену службову інформацію, безпосеред-

ньо пов’язану з транскордонною діяльністю 

(митною, прикордонною, екологічною, подат-

ковою тощо), щоквартальні узагальнені да ні 

про  співпрацю у регіонах.

Спеціалізовані геоінформаційні системи 
(ГІС) використовуються або можуть бути за-

проваджені у сферах проектування, містобу-

дування, сталого просторового розвитку тери-

торій, системах моніторингу довкілля і стану 

техногенно-екологічної безпеки. Вони є різ-

новидом інформаційних систем, що забезпе-

чують збір, збереження, обробку, доступ, ві-

дображення і розповсюдження географічно 

координованих (просторових) даних. 

Центри транскордонного співробітництва 
здійснюють пропагандистську діяльність. Во-

ни пропагують науковий потенціал універ-

ситету за кордоном серед наукових кіл, інфор-

мують і надають персональні консультації 

працівникам навчального закладу про мож-

ливі напрями міжнародної наукової співпраці 

з організаціями-партнерами. Для цього ор-

ганізовуються презентації, зустрічі на різних 

рівнях, семінари, запрошуються до співро біт-

ництва зарубіжні бізнес-партнери. Да ні цен-

три є інформаційним координатором у сфері 

наукових досліджень.

Центр науково-технічної й економічної ін-

формації (ЦНТЕІ) виконує функції регіональ-

ного інформаційно-інноваційно-ос віт ньо го 

комплексу. Він пропонує споживачам довід ко-

во-інформаційний сервіс, бізнес-консалтинг, 

готує інформаційно-аналітичні огляди, про-
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водить патентно-інформаційні та соціоло гіч ні 

дослідження, надає консультації з питань за-

хисту та комерціалізації інтелектуальної влас-

ності, створює різного роду регіональні бази 

даних. У ЦНТЕІ можуть проводитись і фун-

даментальні та прикладні дослідження з проб-

лем розвитку інтелектуального потенціалу, 

організації науково-інноваційної та інформа-

ційної діяльності, оцінки інвестиційної при-

вабливості господарських об’єктів, регіональ-

ної науково-технічної політики. 

Інноваційні центри транскордонного спів-

робітництва можуть відігравати провідну роль 

у посиленні інформаційного забезпечення нау-

ково-технічної діяльності, а також стати ос-

новою розвитку регіональної мережі обміну 

технологіями, яка забезпечить процес обміну 

відомостями про нові технології між науко-

во-дослідним сектором і підприємствами. 

Ос новна функція центру — налагодження об-

міну науково-технічною інформацією між су-

б’єктами господарювання та створення бази 

даних інноваційних пропозицій. 

Результати дослідження інформаційної ін-

фраструктури міжрегіонального співробітни-

цтва довели, що під інформаційною інфра-

структурою треба розуміти комплекс про грам-

но-технічних засобів, організаційних систем 

та нормативних баз, який забезпечує органі-

зацію взаємодії інформаційних потоків, функ-

ціонування та розвиток засобів інформаційної 
взаємодії та інформаційного простору регіонів. 

У процесі аналізу інформаційної інфра-

струк тури визнано, що активну роль відіграє 

низка спеціалізованих інституцій, сформова-

них у різних організаційних формах, до яких 

на лежать: інформаційні центри; агенції регіо-

нального розвитку; спеціалізовані геоінфор-

ма ційні системи; центри транскордонного 

спів робітництва; регіональні інформаційно-ін-

но ва ційно-освітні комплекси; інноваційні цен-

три транскордонного співробітництва і т. ін.

Визначено суб’єкти, що сприяють розвитку 

міжрегіонального співробітництва в сфері ін-

форматизації на державному, регіональному 

та мікрорівнях. Суб’єктами державного рівня  

виступають Верховна Рада України, Кабінет 

Міністрів України, Державний комітет ста-

тистики України, Державний комітет зв’язку 

та інформації, інші міністерства та відомства. 

Су б’єктами регіонального рівня, що сприяють 

розвитку міжрегіональної співпраці, є Обласна 

державна адміністрація, органи місцевого са-

моврядування, обласне управління статисти-

ки, регіональні торгово-промислові палати, ін-

формаційні центри, інвестиційні центри, ос-

вітні центри, транспортно-логістичні центри, 

технопарки тощо. Суб’єктами, що сприяють 

міжрегіональному співробітництву на мікро-

рівні у сфері надання інформаційних послуг, 

виступають агентства регіонального розвит-

ку, інтернет-провайдери, логістичні підпри-

єм ства, інтернет-магазини, рекламні агентст-

ва, торгівельні майданчики.
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ИНФОРМАЦИОННАЯ ИНФРАСТРУКТУРА 

МЕЖРЕГИОНАЛЬНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА

В статье рассмотрена сущность и составляющие инфор-

мационной инфраструктуры межрегионального сотруд-

ничества. Определенны субъекты, участвующие в фор-

мировании информационного обеспечения на государ-

ственном, региональном и микроуровне. Определено, 

что активную роль в формировании информационной 

инфраструктуры играет ряд специализированных ин-

сти туций разных организационных форм. Доказано, что 

эффективность информационного обеспечения нахо-

дит ся в прямой зависимости от координированных дей-

ствий по установлению связей между субъектами ин-

формационного сектора. 

Ключевые слова: информационная инфраструктура, меж-

региональное сотрудничество, техническое и аппарат-

ное обеспечение, информационные центры, средства 

связи, субъекты, составляющие.
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THE INFORMATIVE INFRASTRUCTURE 

OF INTERREGIONAL COOPERATION

In the article the essence and components of the information 

infrastructure of inter-regional cooperation. Identified parties 

involved in the formation of information provision at national, 

regional and micro levels. It was determined that an active role 

in the information infrastructure plays a number of specia-

lized institutions, formed in different organizational forms. It 

is proved that the performance of information security is di-

rectly dependent on the co-ordinated action to establish links 

between the subjects of the information sector.

Key words: informative infrastructure, interregional coopera-

tion, technical and vehicle providing, informative centers, 

communication networks, subjects, constituents.


